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Зеленський розповів, що Київ вже дозволив США тестувати й навчатися на своїх
дронах, але головного документа підписано не було.

У вересні обидва лідери говорили про дронову угоду \ скріншот, фото facebook.com/UALandForces
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США потребують цієї угоди

Українські дрони - свіжі новини
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Адміністрація Трампа вже місяцями затягує підписання масштабної дронової угоди з

Україною, хоча саме американські військові відстають у цій сфері й самі намагаються

надолужити відставання, пише The Hill.

Минулої неділі Зеленський написав у X, що Київ готовий до "двостороннього дронового

договору – великого рамкового документа" між США та Україною, яка з 2022 року зробила

неймовірний стрибок у галузі дронової зброї.

Попри те, що високопосадовці Пентагону, зокрема міністр оборони Піт Хеґсет та секретар

армії Ден Дрісколл, публічно хвалили дронові можливості України, Вашингтон не поспішає

ними скористатися. Як йдеться у матеріалі, це спантеличує фахівців.

"Я не розумію, що заважає нам скористатися цим. Не думаю, що є якісь вагомі причини," –

заявила Ребекка Гайнрікс, старший науковий співробітник аналітичного центру Hudson

Institute.

Майкл О'Хенлон із Brookings Institution зізнався, що його ситуація просто "спантеличує", адже

США вже надсилали власні команди до України вчитися на місці.

"Можливо, є якась процедурна проблема – або ж свою роль відіграє внутрішня політика

Білого дому, зважаючи на те, що Трамп лишається непередбачуваним у своїй відданості

українській справі," – сказав він.

Колишній американський чиновник, який погодився говорити лише анонімно, висловився

різкіше. На його думку, причина затримки – "летаргія" адміністрації Трампа та "певна доза

ворожості до України, що йде з самої верхівки".

Як зазначає видання, відносини між двома лідерами залишаються напруженими. Трамп

неодноразово називав Зеленського головною перешкодою для миру – і робив це навіть

частіше, ніж критикував Путіна. У лютому 2025 року він публічно принизив українського

президента прямо в Овальному кабінеті.

За наявними даними, на зустрічі в кулуарах Генасамблеї ООН у вересні обидва лідери

говорили про дронову угоду "у дуже позитивному ключі", однак жодних практичних кроків

після цього не було.

"Ті переговори не свідчили про жодну суттєву енергію з американського боку," – сказав

анонімний колишній чиновник.

У неділю Зеленський розповів у програмі CBS, що Київ вже дозволив США тестувати й

навчатися на своїх дронах, але головного документа підписано не було.

"Я вважаю, що це співробітництво може бути величезним – найпотужнішим у своєму роді у

світі. Нам потрібно домовлятися, а не просто говорити про це. Американські компанії мають

передові технології штучного інтелекту, яких немає у нас. Натомість у нас є багато речей,

яких немає у них – завдяки нашому великому бойовому досвіду", - написав він у X.

За даними Bloomberg від 19 травня, угода у певній формі все ж готується: Пентагон нібито

хоче отримати доступ до українських дронів, систем радіоелектронної боротьби та,

можливо, права інтелектуальної власності – щоб потім відтворювати українські розробки у

себе.

Актуальності питанню додає війна проти Ірану: іранські дрони-камікадзе вже завдали

серйозних втрат американським союзникам на Близькому Сході. У березні в Кувейті від

іранського ударного дрона типу "Шахед" загинули шестеро американських солдатів.

Саме тоді Зеленський розповів The New York Times, що після цього удару США звернулися

по допомогу – і Київ відреагував, відправивши до Йорданії перехоплювальні дрони та

команду фахівців для захисту американських баз.

Секретар армії США Ден Дрісколл минулого місяця під час слухань у Сенаті у Комітеті зі

збройних сил відкрито визнав перевагу українців:

Україна – нині світовий лідер у дроновій війні – вибудувала унікальну систему, де інженери,

які виробляють дрони, перебувають у постійному прямому контакті з солдатами на

передовій, пише ЗМІ.

Раніше УНІАН писав, що українські виробники дронів знайшли спосіб перемістити операторів

далі від зони бойових дій – навіть в іншу країну або на інший континент – без втрати точності.

Пілоти можуть керувати безпілотниками на відстані до 2 тисяч кілометрів від точки запуску

через супутниковий інтернет Starlink.

За словами першого заступника міністра оборони України Олексія Вискуба, обмежена

кількість пілотів зможе працювати з комфортабельного офісу і при цьому мати повний

зв'язок та ситуаційну обізнаність для відбиття атак російських "Шахедів".

Ремонт може затягнутися на роки: аналітик оцінив наслідки удару по кораблю "Бойкий"

Китай готовий протиставити Тайваню свій аналог систем Patriot

Камуфляж "під зебру" може обдурити українські дрони, - експерти
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21:48 Це могла бути Росія: НАТО ледь
відбило атаку української команди під час
кібернавчань

21:45 "Залишитися там, де ми є":
Зеленський назвав найшвидший шлях до
миру

21:38 Як приготувати вафлі, якщо
немає вафельниці: експерти розкрили
геніальний спосіб

21:24 Зеленський розповів, про що
говорив з Абрамовичем

21:21 Путін, ймовірно, прогавив останній
шанс вийти з війни не переможеним, - The
Telegraph

21:11 Трамп гальмує дронову угоду з
Україною: експерти здогадуються чому

21:10 Україна має йти за трьома
сценаріями, щоб примусити Путіна до
миру, - екс-співробітник ЦРУ

20:42 Україна на піку могутності:
президент Фінляндії назвав 7 ознак

20:33 Вогняний монстр у космосі:
астроном-любитель засняв гігантського
"Годзиллу" на Сонці (фото)

20:25 Гороскоп на тиждень: Стрільцям -
таланти, Дівам - відпустити минуле

19:55 Звичне планування кухні відходить у
минуле: господині масово відмовляються
від цього елемента

19:53 Грецький острів здригнувся двічі за
десять хвилин, і Афіни відчули це на собі

19:38 Камуфляж "під зебру" може
обдурити українські дрони, - експерти

19:27 Люди, які народилися в ці місяці,
найдобріші та найчуйніші

19:22 УЄФА повністю забанила Росію на
футбольний сезон 2026/27

19:01 На тлі виборів Пашинян зробив
заяву про відносини з РФ

18:52 Зеленський прибув до Британії та
зробив заяву перед зустріччю з
європейськими лідерами

18:30 В НАТО дуже бояться того, що
відбувається в Білорусі, - ексагент ЦРУ

18:25 Психолог розкрив, що зберігає
кохання у стосунках насправді

18:20 Абрамович возив до Росії сигнал
Зеленського про готовність зустрітися з
Путіним, – FT

18:18 Світ змінює погляд на війну: багато
хто зрозумів, що Україна не програє, – The
Atlantic

18:00 Гороскоп на 8 червня за картами
Таро: Овнам - завдання, Козерогам -
перемога та жертви

17:40 Дрони ЗСУ перетворюють "надійний
тил" росіян біля Бахмута на цвинтар
техніки, - військова

17:25 "Чоловік – голова, жінка – душа":
африканське прислів’я пояснює силу
справжньої родини

17:20 Ця забута рослина стала елітним
делікатесом: тепер вона коштує 1000 євро
за кілограм.

17:17 5 ознак, що людина ледь
тримається, але приховує це від усіх

17:10 8 червня: церковне свято сьогодні,
що треба зробити в перший день
Петрового посту

17:01 "Найбільш корумпований президент
в історії": Байден різко розкритикував
Трампа

17:00 Гороскоп на 8 червня: Скорпіонам -
ідея з минулого, Ракам - внутрішній прорив

16:46 Чому в селах мальви садили вздовж
стін будинків: несподівана причина

16:45 Український Ан-124 "Руслан"
приземлився в Будапешті: ніхто не знає, що
було на борту

16:44 У Москві розповіли про "закриті"
контакти з Києвом щодо закінчення війни

16:43 Цю пісню 1963 року заборонили на
радіо, але вона стала хітом і символом
цілого покоління

16:35 Українські пілоти тепер можуть
керувати дронами з іншої країни чи
континенту, – BI

16:22 Найбільше місто світу обходить
Україну за населенням і Швейцарію за
площею

16:17 Убиває батарею за місяці: розкрито
головну помилку під час заряджання
смартфона

16:05 Уражено паливний перевалочний
пункт: дрони ЗСУ долетіли до нафтосховищ
окупантів у Криму

15:56 Сто років тому тисячі людей
занурилися в глибокий сон: вчені не
знають, що це було

15:53 Чому птахів на дротах не б'є
струмом: пояснення простими словами

15:32 Китай готовий протиставити
Тайваню свій аналог систем Patriot

15:32 Життя трьох знаків Зодіаку
розвернеться на 180 градусів з дня на день

15:22 Ці 8 "потворних" кольорів лаку стали
хітом сезону: чому всі обирають "брудний"
манікюр

15:17 Окупанти атакували автобусну
зупинку на Запоріжжі: є жертви

15:16 Пекін відправив флотилію зі своїм
найбільшим патрульним кораблем до
Тайваню, – ЗМІ

15:03 Україна почала операцію із
примусу Росії до миру, - The Telegraph

14:51 6 овочів, у яких міститься більше
клітковини, ніж у яблуці

14:48 Україна буде в центрі уваги на
військовому параді у Франції, - Le Figaro

14:38 Пам'ять телефону забита: як знайти
приховану корзину на Android і видалити
гігабайти мотлоху

14:35 Уже місяць до Олешків не
доставляють продукти: Україна
домагається евакуації мешканців

14:30 "Будуть тільки сварки": дружина
Остапчука емоційно висловилася про його
колишню та старших дітей

14:26 Замість PIN-коду: французькі банки
впроваджують нову технологію платежів

14:19 Кінець роману: Ердоган зраджує
Путіна з Україною, - The New York Times
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Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як позбутися щурів на ділянці . Чи потрібно зливати перший бульон .
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Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Як треба прищипувати огірки у червні . Як зробити прискорювач для компосту .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як позбутися личинок хруща . Чим підгодувати смородину на початку червня .
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"Вона (Українська система - ред.УНІАН) повністю інтегрує кожен дрон, кожен сенсор і

кожну бойову платформу в єдину мережу. Наша – ні."
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